



扫描二维码关注
“上海社区发布”、“长宁虹桥”微信公众号

虹桥街道党工委 联合出版

HONG QIAO
虹桥

社区晨报

SHANGHAI COMMUNITY NEWS

自 / 家 / 门 / 口 / 这 / 点 / 事



不忘初心 牢记使命 贯彻落实党的十九大精神

最后冲刺

虹桥街道全面进入“进博时间”

记者 李伟丽综合报道

首届中国国际进口博览会召开在即,各项筹备工作进入最后冲刺。为切实服务和保障进博会,优化社区环境、提升服务品质,虹桥街道全面行动,投身“进博时间”。

9月15日·美丽家园齐行动

为切实保障进博会,优化社区环境、筑牢安全底线,虹桥街道积极推进各项市容环境保障工作。近期,虹桥继续加强对辖区内广告、商店招牌等安全隐患的排查和整治,拆除违法建筑,做到全覆盖、无死角,确保辖区安全有序。

日前,虹桥街道主要领导牵头召开会议,部署了店招店牌安全隐患排查专项整治工作方案,具体落实各类违规店招店牌的排查工作,做到全面告知,整治到位。

街道根据先期店招店牌安全隐患排查情况,对辖区内各类无主、违规、隐患店招店牌开展综合整治。本周,逐一对99家存在安全隐患的的商户发放《户外招牌设置要求告知书》,同步拆除了各违规隐患招牌34块,截至9月30日累计拆除151块。

截止9月底,街道累计拆除违建点位438处,面积24286.24平方米,整治点位数、拆违面积均位列全区第一。

针对古北地区已整治点位回潮现象,虹桥街道再次组织力量开展集中整治,修复里昂花园、巴黎花园、巴黎金典围栏6处,拆除各类违规店招店牌8块,清除占地楼梯5处。

9月18日·民兵先锋新方阵

为了积极适应国防和军队建设发展的新趋势,进一步深化推动社区民兵改革,建设“一街一特”的民兵组织,以昂扬饱满的姿态迎接进博会的召开,虹桥街道高度重视、主动对接,依托区域化党建平台,大力争取社区单位支持,探索组建了虹桥街道白领民兵先锋排。

9月18日中午,虹桥街道党工委、办事处、武装部在虹桥白领中心召开“虹桥白领民兵先锋排”成立大会。长宁区委常委、区人武

部长宋飞大校,区人武部政委王小文大校出席并为虹桥白领民兵先锋排揭牌。虹桥街道党工委书记、武装部第一部长胡煜昂致辞。编兵单位代表和白领民兵代表发言,白领民兵利用业余时间编排节目并进行了才艺展示。

这次虹桥街道成立的民兵组织是白领民兵先锋排,是经过组织在白领群体里精心挑选,由白领中表现突出、作风优秀的一批人组成,是敢为人先、甘于奉献的先锋战士。

9月20日·身边好人作榜样

9月20日是第16个公民道德宣传日,一场以“绿色馨风,吹入心中”为主题的长宁区“好心人”节主题活动暨虹桥街道道德讲堂在长宁区图书馆举行。作为“迎进博文明文化先锋行动”的活动之一,此次活动由长宁区精神文明建设委员会办公室和虹桥街道党工委、办事处共同主办,上海市青年家园民间组织服务中心和上海市市长宁虹桥萍聚社区服务社承办。

活动通过讲故事、微访谈、广宣传、做倡议、谈感想、唱歌曲和送吉祥7个环节,传播道德的花香、仁爱的美德,同时从志愿服务、无私奉献的角度出发,开展进博文明动员。

在《公民道德歌》的歌声中,虹桥街道同步开启了“绿色馨风,吹入心中”长宁区“好心人”节分会场外场活动——机关干部学习走访社区好人活动,结合大调研工作,向垃圾分类志愿者们送出一份感谢、一份慰问,学习他们的奉献精神。此次走访采取“1+1”上门的方式,即1名机关干部+1名居委会干部共同上门走访。全体机关干部要做到走前“三个一”:一次垃圾分类知识的全面学习;一次与居民区的全面联系;一次对被走访对象的全面了解。走时“三个一”:一份慰问送上门;一份感谢要表达;一份建议带回来。

“存好心,做好事,当好人,有好报”为身边好人点赞,向身边好人学习!

9月27日·贴心服务送楼宇

为进一步提升窗口服务品质,扩大近期民生新规、新政的知晓率,9月27日,虹桥街道事务中心工作人员利用午休时间,在古北

国际财富中心一楼东大堂举行“新规新政进楼宇 贴心服务在身边”民生政策进楼宇宣传咨询活动,为楼宇企业及员工提供零距离的最新民生政策解读,为社区楼宇白领提供贴心、温馨、有效的服务。

为了让社区楼宇白领能够了解到最新、最权威的民生政策,事务中心特别邀请了区就业促进中心、区人才交流中心等部门,通过政策宣传、政策咨询、解答、宣讲等形式,联手送上就业、创业、医保、社保、工会、居住证、新版社保卡、全市通办、人才引进、居住证积分等最新民生政策,特别是居住证、人才引进、居住证积分等政策的专题宣讲,让楼宇白领更清晰地掌握居住证办理和居住证积分及人才引进之间的办理流程及相互关联的内容,为他们下一步的办理需求提供了便捷的服务。耐心细致的答疑解惑,贴心真诚的需求服务,让每一位问询者满意而归,得到了楼宇企业白领的一致好评。此次活动共接待咨询160余人次,发放宣传资料380余份。

10月2日·工作部署全方位

10月2日,虹桥街道召开第四季度工作会议,街道全体机关干部、行政党组、居民区党总支书记、居委会主任(干事)、直属单位负责人等100余人参加会议。

会议对迎进博保障、大调研、文明指数测评,垃圾分类达标示范创建,店招店牌整治和空中坠物等安全大检查等四季度重点工作进行了动员部署,并对下一阶段工作提出具体目标要求。

街道党工委副书记、办事处主任高峥在讲话中点评了国庆期间有关工作,全面落实架空线入地等保障进博会的配套工作,全力以赴完成各项创建,统筹做好四季度各项冲刺关门工作。

街道党工委书记胡煜昂在讲话中强调,要在店招店牌高空坠物和安全整治、文明创建等重要工作中明确标准坚定信心,扑下身子抓实抓细,在第四季度工作中克服松懈麻痹思想,高标准、严要求做好各项冲刺关门工作,为进博会保驾护航,为明年的工作奠定基础。

导读

黄金城道惊现“粉色田野”
吸引居民驻足打卡



P03

餐厨垃圾“住进”冰箱
垃圾投放点达到“星级水平”



P04-5

爱建小区24号楼组邻里情

P06

关于有机食品
你应该知道的



P07

